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全体

平均

ほぼ毎回

出席
8割出席 6割出席 4割出席 2割以下

有効

回答

無効

回答

1,164 237 53 4 1

79.8% 16.2% 3.6% 0.3% 0.1%

全体

平均

十分に

理解していた

ほぼ

理解していた

どちらとも

いえない

あまり理解し

ていなかった

まったく理解し

ていなかった

有効

回答

無効

回答

809 460 166 15 9

55.4% 31.5% 11.4% 1.0% 0.6%

全体

平均

大変積極的で

あった

だいたい積極

的であった

どちらとも

いえない

あまり積極的

ではなかった

まったく積極的

ではなかった

有効

回答

無効

回答

808 540 98 12 1

55.4% 37.0% 6.7% 0.8% 0.1%

全体

平均
3時間以上

2時間以上

3時間未満

1時間以上

2時間未満
1時間未満

まったく

しなかった

有効

回答

無効

回答

251 173 357 467 211

17.2% 11.9% 24.5% 32.0% 14.5%

全体

平均
満足 やや満足

どちらでも

ない
やや不満 不満

有効

回答

無効

回答

1,073 310 64 11 1

73.5% 21.2% 4.4% 0.8% 0.1%

全体

平均
強く思う

やや

そう思う

どちらでも

ない

あまりそう

思わない

まったくそう

思わない

有効

回答

無効

回答

1,008 369 65 14 3

69.1% 25.3% 4.5% 1.0% 0.2%

966 388 79 24 2

66.2% 26.6% 5.4% 1.6% 0.1%

1,001 372 69 14 3

68.6% 25.5% 4.7% 1.0% 0.2%

1,116 262 65 12 4

76.5% 18.0% 4.5% 0.8% 0.3%

968 284 159 29 19

66.3% 19.5% 10.9% 2.0% 1.3%

890 384 156 19 10

61.0% 26.3% 10.7% 1.3% 0.7%

811 390 193 39 26

55.6% 26.7% 13.2% 2.7% 1.8%

全体

平均
強く思う

やや

そう思う

どちらでも

ない

あまりそう

思わない

まったくそう

思わない

有効

回答

無効

回答

761 535 150 11 2

52.2% 36.7% 10.3% 0.8% 0.1%

1,143 274 35 4 3

78.3% 18.8% 2.4% 0.3% 0.2%

1,038 323 72 9 17

71.1% 22.1% 4.9% 0.6% 1.2%
04.61

14
この授業からは新しい知識・技能等を

得ることが多かった。
1,459 04.75

【授業の内容・進め方について】

【授業の成果について】

15
この授業に関する領域を

もっと学んでみたいと思った。
1,459

11
教員は私語を止めさせるなどし、

学習に適した環境維持に努力した。
1,459

10
教員は資料（視聴覚資料等を含む）や

教材を効果的に使用した。

9
教員は質問や問い合わせに

適切に対応した。
1,459

4.48

4.46

4.70

12
授業外の学習について、

明確に指示があった。
1,459 0

13
シラバスに示されている

授業の到達目標に達することができた。
1,459

4.32

4.40

0

4.67

4.62

4.57

0

1,459 0

4.61

0

0

Ⅱ．この授業について

0

8
授業の内容は

よく理解できるものだった。
1,459 0

7
各回の授業の分量・進行速度は

適切だった。
1,459

5
【授業全体について】この授業は

総合的に見てどのように評価しますか。
1,459 0

6 授業の目標は明確だった。 1,459

0

1,459 0

1,4594.40

2
あなたは、シラバスで授業内容を

十分に理解した上で受講しましたか。

3
あなたは、この授業に

どれくらい積極的に取り組みましたか。

1,459 0

4.47

2.85

4
この授業に関連して、授業時間外に

週あたりどのくらい学習しましたか。

0

履修者数 2,299

回答者数 1,459

4.75

Ⅰ．あなた自身について

1
あなたは、授業全体を通じて

どの程度出席していましたか。
1,459
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総合満足度について

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満


